



Товариство з обмеженою відповідальністю "ТОВАРИСТВО ТЕХНІЧНОГО НАГЛЯДУ ДІЄКС"  
Спільне українсько-німецьке підприємство



Орган з однієї відповідальності, зареєстрований НААУ на відповідність ISO/IEC 17020, ISO/IEC 17024, ДСТУ ISO/IEC 17025, ISO/IEC 17005  
Система менеджменту якості сертифікована на відповідність ISO 9001 в національному та міжнародному органі з сертифікації TÜV Thüringen e.V.  
ТОВ СП "Товариство технічного нагляду ДІЄКС", ЄДРПОУ 32349901; 49040, Україна, м. Дніпро, пров. Дніпроградське, 8  
т.ф. +38(0562) 36-87-03(04) , +38(067)009-00-20; e-mail: info@tuev-dieks.com; http://www.tuev-dieks.com  
Витяг ПДВ 1004624500885; ІПН 323499004637; рр № UA66 3510 0900 0002 0004 6410 1520 0 в ПАТ «УкрСиббанк» МФО 351005

Society with Limited Liability the Joint Ukrainian-German Enterprise "Technical Supervision Company DIEKS"  
8 Dzhyncharadze lane, Dnipro, Ukraine 49040, tel./fax: +38(0562) 36-87-03(04) , +38(067)009-00-20

Вих. № 451 від 12.10.21  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Цивільна безпека» для освітнього рівня магістр спеціальності 263 Цивільна безпека НТУ «Дніпровська політехніка»

Важливим завданням посадових осіб та інженерно-технічних працівників підприємств є створення безпечних умов праці на робочих місцях. Це особливо важливо для промислових підприємств придніпровського регіону, оскільки значна частина робіт на цих підприємствах визначена, як роботи з підвищеною небезпекою, а людський капітал згідно Конституції України є найвищою цінністю держави.

Представлена освітньо-професійна програма «Цивільна безпека» для освітнього рівня магістр спеціальності 263 Цивільна безпека гармонічно поєднує в собі як елементи які дозволяють отримати здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми з цивільної безпеки так і елементи які дозволяють студентам оволодіти спеціальними знаннями та навичками для ефективного управління та надання послуг організаціям в сфері безпеки.

Структура освітньо-професійної програми реалізує компетентнісний підхід до проектування вищої освіти, включає практичну підготовку студентів за профілем програми і надає можливість магістрам отримати знання необхідні для проектування та впровадження в організаціях інтегрованих системи управління за сучасними міжнародними стандартами, а також до надання послуг організаціям в сфері управління безпекою, організації та проведення роботи з підвищення рівня безпеки в організаціях.

Слід відмітити, що студенти, які будуть навчатися за представленою освітньо-професійною програмою, будуть затребуваними на ринку праці і можуть в подальшому бути працевлаштовані не тільки на промислових підприємствах, а й на підприємствах та в організаціях, які надають послуги іншим підприємствам та в організаціям в сфері безпеки та здійснюють технічний нагляд у різних галузях промисловості. Це можуть бути організації які здійснюють аудит та аутсорсинг в сфері безпеки, експертно-технічні центри, підприємства, що здійснюють технічні огляди та експертизу промислового обладнання, або технічний нагляд. Адже освітньо-професійна програма «Цивільна безпека» для освітнього рівня магістр спеціальності 263 Цивільна безпека:

сприяє набуттю знань і вмінь, необхідних для ефективного управління в сфері безпеки;

дозволяє вирішувати завдання пов'язані з аналізом стану та вдосконаленням існуючих систем управління в сфері безпеки;

орієнтована на оволодіння знаннями необхідними для створення інтегрованих

систем управління за міжнародними стандартами;

дає можливість оволодіти різними способами та методами визначення відповідності стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів господарювання під час виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатації обладнання підвищеної небезпеки.

Як зауваження до освітньо-професійної програми слід вказати на те, що внесення до циклу загальної підготовки освітньо-професійної програми такої дисципліни як Іноземна мова для професійної діяльності в обсязі 6 кредитів ЄКТС є не зовсім обґрунтованим, оскільки всі магістри при вступі здають іспити з іноземної мови за технологією ЗНО і в достатній мірі здатні спілкуватися іноземною мовою усно і письмово в науковій, виробничій та соціально-суспільній сферах діяльності. В той же час з нашої точки зору в освітньо-професійній програмі слід більше уваги приділити розгляду питань пов'язаних зі специфікою управління заходами безпеки в різних галузях економічної діяльності, набуттю уміння надавати послуги організаціям з розробки планів ліквідації аварій та аварійних ситуацій, оскільки ці питання є нині досить актуальними.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Цивільна безпека» підготовки магістрів спеціальності 263 Цивільна безпека, що реалізується у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та кваліфікаційним вимогам до магістрів за цією спеціальністю.

Генеральний директор  
ТОВ «Товариство технічного  
нагляду «ДІЕКС»



В.А. Гудошнік

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «СТАНДАРТ»

Україна, 49000, м. Дніпро, вул. Князя Ярослава Мудрого, 3, прим. 7, тел./факс +38 (056) 790 90 01, (056) 056 790 90 02  
Код ЄДРПОУ 25513947, ІПН 255139404626, UA 16 3808 0500 0000 0026 0093 8908 8 в АТ «Райффайзен Банк Аваль», info@standart-ua.com

Векр/ 27/01 - 05 В/г 24.01. 2022 р.

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Цивільна безпека» другого (магістерського)  
рівня вищої освіти  
за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні теоретичні знання з практичними навичками роботи у сфері цивільної безпеки. Її основною особливістю є підготовка фахівців спроможних розробляти інтегровані системи управління за міжнародними стандартами, організації та проведення аудитів в сфері безпеки.

В рецензованій освітньо-професійній програмі визначені компетентності виходячи із видів та завдань навчання, які розподілені на загальні та фахові. При цьому фахові компетентності направлені на створення інтегрованих систем управління на основі циклічного процесу «плануй-дій-перевір-коригуй», з особливою увагою до процесів створення безпечних і здорових умов праці, захисту здоров'я, збереження життя та працездатності робітників, організації та проведення аудиту в сфері безпеки.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Освітньо-професійна програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки фахівців другого рівня освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека.

Директор



М.С. Васильченко





**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ  
(ДЕРЖПРАЦІ)**

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРАЦІ  
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Казакова, 1 Д, м. Дніпро, 49107, тел. (056) 794-08-30,  
E-mail: [dsp@dp.dsp.gov.ua](mailto:dsp@dp.dsp.gov.ua), код ЄДРПОУ 39788766

---

Ректору Національного  
ТУ «Дніпровська політехніка»  
Олександрю АЗЮКОВСЬКОМУ

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Цивільна безпека» другого  
(магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»

Основними вимогами до претендентів є наявність вищої освіти, бажано зі спеціальності «Охорона праці», наявність сертифікатів у сфері охорони праці, знання чинного законодавства з охорони праці, вміння користуватись специфічними комп'ютерними програмами, також інколи є прохання про знання американського або європейського законодавства з охорони праці (що є перевагою), вміння співпрацювати з контролюючими органами, знання англійської мови, досвід роботи здебільшого від року. Також в компаніях виникає запит щодо особистих якостей, таких як стресостійкість, наполегливість, уважність до деталей, сумлінне ставлення до роботи, наявність комунікаційних навичок, вміння доступно проводити роз'яснення з



UB  
ГУД у Дніпропетровській області  
№ДН/1/2263-22 від 21.02.2022  
КЕП: Брезіцька М. С. 21.02.2022 09:21  
58E2D9E7F900307B04000000E6943400ED99A200

---

питань охорони праці та техніки безпеки. До специфічних вимог, які дозволяють претендувати значно кращі умови, в тому числі й з оплати праці є наявність міжнародних дипломів по освіту в сфері безпеки праці та здоров'я працівників; відмінне володіння декількома іноземними мовами, наявність ділових якостей (вміння вести переговори, тренерські навички та інше).

В рецензованій освітньо-професійній програмі окреслено всі найважливіші виклики сьогодення, які стоять перед фахівцем з охорони праці. Розробниками передбачено результати навчання, систему знань умінь та навичок, загальних та фахових компетентностей необхідних для професійної діяльності у галузі цивільної безпеки, які формують інтегральну компетентність з підготовка на засадах академічної доброчесності, загальнолюдських цінностей національно свідомих магістрів з цивільної безпеки здатних з урахуванням особливостей функціонування організацій та регіонів вирішувати складні проблеми в сфері безпеки організацій в умовах невизначеності зовнішнього середовища..

Форми та методи викладання і навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів. При чому освітньо-професійна програма є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей та програмних результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти.

Таким чином освітньо-професійна програма може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого магістерського рівня за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» та формує компетентності для успішної конкуренції на ринку праці.

В.о. начальника

Марія БРЕЗІЦЬКА